

## 恩怨情仇

西班牙与意大利在历史上有过多次交锋,西班牙的整体成绩稍占优势,但在大赛当中的成绩却不如对手,1988欧洲杯、1994世界杯,意大利均曾小胜西班牙。上届欧洲杯四分之一决赛中,西班牙遭遇意大利,两队在120分钟内战成平局,在点球大战中西班牙笑到了最后,接下来西班牙顺利拿到了那届欧洲杯的冠军。两队最近的一次交锋出现在2011年,意大利2:1击败了西班牙。

人们普遍认为C组西班牙将铁定出线,另一个出线名额将很可能在意大利与克罗地亚之间产生,自从1998年5月之后,克罗地亚与意大利五次相逢,克罗地亚3胜2平保持不败,这对于意大利来说当然不是好消息。让意大利球迷郁闷的消息还不止这些,C组中公认整体实力最差的爱尔兰,对付意大利似乎也很有一套。

## 焦点战役

6月11日0点,西班牙VS意大利

西班牙是2010南非世界杯冠军得主,意大利则是2006德国世界杯得主,不说其他,单是这一成绩便足以说明这场对决是多么激动人心了。“万事开头难”,这是本组的第一场小组赛,其结果将直接影响两支球队随后的走势,西班牙的豪华中场对阵意大利的链式防守,将是当今世界足坛顶级进攻与防守的直接碰撞。

### 出线预测

西班牙小组第一,克罗地亚小组第二携手晋级。



西班牙



意大利



爱尔兰



克罗地亚

## C组

新闻所困扰。

还记得被誉为“他的左脚可以拉小提琴”的神奇射手苏克吗?想起他,你就会想到踢法极具观赏性的克罗地亚队。1998法国世界杯,克罗地亚杀入四强,一举震惊世界,该队当时的教练布拉泽维奇、助教伊万更是广被中国

球迷所熟知。在上届欧洲杯四分之一决赛中,克罗地亚加时赛一球领先土耳其,却在最后时刻被土耳其扳平比分,随后克罗地亚在点球决战中败下阵来遗憾出局。四年的时光弹指而过,克罗地亚重新出现在欧洲杯的赛场上,继续书写着自己的优雅和传奇。

欧洲杯众星云集,相比之下,爱尔兰国家队只是一支“蓝领队伍”,队中最大牌的不是队员,而是教练,该队意大利籍主帅特拉帕托尼今年已经年过七旬,爱尔兰能走多远,关键就要看特拉帕托尼能否施展自己的神奇组织手段。

## D组



乌克兰



瑞典



法国



英格兰

## 恩怨情仇

英格兰和法国在欧洲足坛是一对死敌,在整体成绩上英格兰队16胜4平8负进66球失35球占据绝对优势,但他们的胜绩大都是很久以前的事情了。在英、法最近五次交锋中,法国队四胜一平保持不败,而在以往的欧洲杯上,法国与英格兰遇到过两次,法国一胜一平同样占据优势。

从某种意义上来说,法国队很喜欢这个小组的三个对手,他们对英格兰拥有心理优势,对阵瑞典也以17战8胜5平4负的成绩占优,6次对阵乌克兰则是3胜3平保持不败。法国人喜欢的事情,英格兰人一般都很不喜欢,除了法国人之外,瑞典也曾经是英格兰人多年挥之不去的梦魇——在去年热身赛一球小胜瑞典之前,英格兰曾经连续43年“逢瑞不胜”。

## 焦点战役

6月12日0点,法国VS英格兰

选择本场比赛作为本组的焦点战役,不需要什么理由,法国和英格兰是一对死敌,每次碰面不需要别人动员便会杀个你死我活。

6月20日2点45分,法国VS瑞典

很多人预测法国在前两场小组赛过后便会拿到一个出线名额,最后一战他们对阵瑞典,踢一场平局或者小负瑞典,能够让英格兰打道回府。

### 出线预测

法国小组第一,瑞典小组第二携手晋级。

## “英”星暗淡

出线只是时间问题,但最终出线的却是瑞典和丹麦,其中的丹麦后来更是一路高歌,夺取了那届欧洲杯的冠军,书写了一部崭新的“安徒生童话”,这一届欧洲杯小组赛,英格兰和法国当中的一支队伍可能还会“阴沟翻船”。

本届英格兰队被誉为“史上星味最淡的英格兰”,不仅队中缺少极具号召力的球星,就连现在的主帅霍奇森也缺乏亮点,绝不如他的前任卡佩罗那样引人注目。费迪南德由于与特里不和被国家队拒之门外,中场绝对主力兰帕德突发伤病退出欧洲杯,主力前锋鲁尼因为受到停赛处罚无法在前两场小组赛中上场……近期围绕英格兰的尽是些

近十年来,一提瑞典队,人们就会想起伊布,这名传奇高中锋曾经转战多家欧洲豪门,创下连续八个赛季随队夺得联赛冠军的惊人纪录,如今身在意大利AC米兰的伊布宝刀不老,有他在,瑞典便是一支不可小视的力量。

瑞典是伊布的球队,作为本届欧洲杯两个东道主之一乌克兰的领军人物自然是舍甫琴科了。岁月不饶人,昔日威震欧洲足坛的“核弹头”舍甫琴科如今只能返回乌克兰联赛效力,他在国家队中的作用也不像原来那么明显。

本报记者 李志刚

本版稿件采写 本